

“雨立方”模式贯穿本周

气象部门提醒:谨防“暴力梅”,出门常备伞

■ 记者 钱不攷



连日来的多场降雨,正式宣告了我县入梅。

所谓梅雨,指的是每年6月中旬到7月上、中旬,我国长江中下游区域内的一段连阴雨天气。“今年我县入梅在5月29日,较常年早了12天。”县气象局预报员袁丹丹表示,根据历年气象资料的记录,我县常年入梅平均时间为6月10日。为何今年入梅提前这么多

天?袁丹丹表示,今年的副高比常年要偏北偏强,夏季风在5月的第四候爆发,比常年略偏早,所以也导致了雨带偏早。

不同于大家印象中的淅淅沥沥,这次的梅雨更多地带着几分“豪放”。据气象部门预测,今日,我县阴有中到大阵雨,最高气温为26至27℃,最低气温为22至23℃,偏南风3级。明日,我县阴转中到大雨,最高气温为26至27℃,最低气温为22至23℃,偏南风3级。“降水会一直持续到本周日。”袁丹丹表示,虽然下雨多少会给市民出行带来不便,但受阴雨影响,气温难以攀升,我县本周最高气温都不会超过30℃,体感湿凉。气象部门建议市民本周出门应备好雨伞和薄外套。

气象部门提醒,此次降雨持续时间较长,累计雨量大,要注意防范强降雨和持续降雨可能引发的山洪、城乡积涝、滑坡等灾害,警惕强对流天气。市民要注意不要将垃圾、杂物等丢入下水道,以防堵塞,导致暴雨时积水成灾;同时,市民在给电瓶车充电时,不应图方便直接放在地上,而要将插座抬高放置,避免安全隐患。

“小康果林”助力脱贫攻坚

沙溪镇开展新青年下乡活动



通讯员 潘宇远

日前,沙溪镇以新青年下乡活动为抓手,引导镇党委政府青年工作人员到扶贫基地——小康果林和低收入农户们一起劳作,历练本领,有效助力决战脱贫攻坚,在土地上书写青春亮丽底色。

“小康果林里目前种植着水蜜桃,现在正是选桃、包桃等重要农事活动的关键环节。我们希望通过青年的力量,帮助低收入农户们共同来养护果树,希望今年获得好

收成。”该镇90后青年杨梦琪说。

据悉,沙溪镇党委政府经过深入调研,因地制宜建立“小康果林”基地,推行“基地+农户+销售”的产销一体化运行模式,着力破解低收入农户群体“资金少、能力弱、资源缺”的增收瓶颈,创造性地探索实践消薄增收新模式。目前,“小康果林”以树龄3年以上优质水蜜桃为主,种植面积达20余亩。经过前期管护,预计今年水蜜桃产量约5万斤,销售额可达15万元左右。

垃圾分类宣讲走进镜岭镇小

通讯员 刘园

为推动垃圾分类工作的广泛开展,进一步提高学生的垃圾分类减量意识,6月1日下午,镜岭镇垃圾分类宣讲团、镇两美办等相关工作人员走进镜岭镇中心小学,开展“垃圾分类,从我做起”主题宣讲活动。本次活动通过讲解分类知识及

进行分类小游戏等,生动形象展示了生活垃圾的科学分类、资源利用过程、处置方式等知识点,引导学生更好的树立垃圾分类意识。

活动期间,镇垃圾分类宣讲团成员还与课堂上的50余名学生代表进行了现场互动。针对诸如“生活垃圾去哪了”“生活中常见的生活垃圾如何分类”等多个问题,同学们争

先恐后回答,现场气氛十分活跃,师生互动热烈。

此次宣讲活动旨在引导学生通过“小手”拉“大手”的形式,将学到的知识带回家,让每一个家庭都自觉参与到垃圾分类活动中,实现“教育一个孩子,带动一个家庭,文明整个社会”的教育理念,营造“垃圾分类,从我做起”的社会氛围。

中国历代玺印开展展

通讯员 钟靓

近日,新昌博物馆和宁波博物馆联合举办的“方寸之间——中国历代玺印展”在新昌博物馆开展。展期至2020年7月26日,免费向观众开放。

本次展览展出秦秉年先生所捐其父秦康祥先生多年旧藏中精选178方(套)玺印,上至战国,下迄清朝,材质铜、玉、牙、石各异。展览介绍了玺印的历史渊源和发展演变,展示了中国玺印文化的特色

和中国传统艺术的美学内涵。

秦秉年(1933-2015),生于上海,祖籍宁波,中国收藏家、文物学者,宁波市天一阁博物馆终身研究员。家族早年在上海经营钱庄业,父亲秦康祥为海派篆刻大师,民国时期沪上著名收藏家、篆刻家,西泠印社社员,其印章收藏种类丰富,品质上乘,具有很高的艺术价值和历史价值。

值得一提的是,新昌博物馆的镇馆之宝也是一方印章——南宋冻石鹿钮印章,目前陈列于一楼展

厅“梦游天姥——新昌历史文化陈列展”。该印章石质为莹润米黄冻,印上端刻有仰天鹿钮,印面是阴文篆体“卢渊”(同音)二字。古代多用铜、银、金、玉、琉璃、水晶、犀角、象牙、竹、木等为印材,元代以后盛行石章,因此元代之前的石章存世较少。这方南宋冻石鹿钮印章改写了中国印石篆刻史,将元代王冕始用花乳石篆刻提前到了南宋初年,向前推进了约200年,此印具有较高的历史研究价值,为国家一级文物。



市民公园项目开展“安全生产月”活动

6月1日,市民公园项目举行以“消除事故隐患,筑牢安全防线”为主题的安全生产月启动仪式暨行为安全之星表彰大会。活动中,全体施工人员集体宣誓,保证现场安全生产。(通讯员 张武肖 摄)

新闻报料热线: **18969556600**
一经采用,即付稿酬30-60元

关于羽林隧道(左洞)进行临时交通管制的通告

因羽林隧道左洞(五丰至泉清)中心水管维护检修需要,为确保检修期间交通安全和检修顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对该隧道进行交通管制,现将有关事项通告如下:

一、管制时间

2020年6月6日0时起至2020年7月6日24时止。

二、管制措施

隧道左洞(五丰至泉清)实行全封闭施工,禁止一切车辆通行。(右洞中心水管检修

已完毕,提前至6月6日解除右洞封闭施工恢复车辆通行)

三、绕行线路

过往车辆从羽林隧道(泉清至五丰)右洞行驶,右洞隧道实行双向单车道通行,请过往车辆减速行驶。

隧道检修期间给过往车辆带来不便敬请谅解

新昌经济开发区管委会
新昌县公安局交通警察大队
2020年6月1日

信息广场

有机蓝莓采摘

儒岙龙山水库边

联系电话:13858595181 潘

男人家关店清仓

全场亏本处理

联系电话:13819569386

厂房出租

梅渚园区有5000平方米单层标准厂房出租及11亩土地转让。

联系电话:13515850413 邱

计价办法

内容 3元/字 标题 5元/字
普通阿拉伯数字 1元/字
电话手机号码 5元/只